

Zpráva WEF o globálních rizicích: Dezinformace, polarizace zesilující ozbrojený konflikt a změna klimatu

 necenzurovanapravda.cz/2025/01/zprava-wef-o-globalnich-rizicich-dezinformace-polarizace-zesilujici-ozbrojeni-konflikt-a-zmena-klimatu

18 ledna, 2025

Světové ekonomické fórum se v posledních letech víc než kdy jindy zabývá „bojem proti dezinformacím,“ jak se dnes běžně nazývá cenzura. Vloni šlo o hlavní téma a ani letos nebude cenzura upozaděna.

Ostatně, globalisté z WEF stále považují „dezinformace“ za jedno z nejdůležitějších „globálních rizik.“

Podle WEF by měli mít všichni jednotné názory, s radostí volit politické loutky napojené nejen na tuto globalistickou organizaci a věřit, že lidmi produkováný CO2 nás zabije, pokud se drasticky neomezíme.

Příliš mnoho „nevěřících“ by mohlo nabourat celou agendu.

Proto WEF zveřejnila zprávu o globálních rizicích, ve které rozhodně nezapomíná zmínit „dezinformace“ jako největší riziko.

Dezinformace spolu se společenskou polarizací jsou podle Světového ekonomického fóra (WEF) katalyzátory, které zesilují všechna další globální rizika, včetně ozbrojených konfliktů a klimatických změn.

WEF ve středu zveřejnila svou výroční zprávu o globálních rizicích s velmi malými změnami oproti loňskému vydání.

Již druhý rok po sobě jsou globálním rizikem číslo jedna dezinformace, které mají podle zprávy WEF nazvané „**Global Risks Report 2025**,“ kaskádový dopad na další hlavní rizika.

„Polarizace dále rozdmýchává plameny dezinformací, které jsou již druhým rokem na prvním místě v krátkodobém až střednědobém horizontu napříč všemi kategoriemi rizik .

Snahy o boj s tímto rizikem narážejí na impozantního protivníka ve falešném nebo zavádějícím obsahu vytvořeném generativní umělou inteligencí, který lze vyrábět a distribuovat ve velkém měřítku,“ což bylo stejné hodnocení uvedené ve zprávě z roku 2024.

Kromě inflace a hospodářského poklesu není mezi roky 2024 a 2025 velký rozdíl v globálních rizicích.

Porovnejte 10 hlavních krátkodobých a dlouhodobých globálních rizik z roku 2024 s riziky pro rok 2025 na obrázcích níže.

WEF Top 10 globálních rizik 2025



WEF Top 10 globálních rizik 2024



Zpráva o globálních rizicích 2025 říká, že dezinformace ve spojení s algoritmickou zaujatostí vedou k situaci, kdy bychom se vy i já měli smířit s tím, že se pro pohodlí vzdáváme části našeho soukromí, což nám následně usnadňuje sledování a kontrolu.

„Navzdory nebezpečím spojeným s falešným nebo zavádějícím obsahem a souvisejícím rizikům algoritmického zkreslení musí občané najít rovnováhu mezi soukromím na jedné straně a zvýšenou online personalizací a pohodlím na straně druhé ,“ píše se ve zprávě.

„I když se správa a regulace dat po celém světě liší, pro občany je stále snazší být monitorováni, což vládám, technologickým společnostem a aktérům hrozeb umožňuje proniknout hlouběji do životů lidí.

„Ti, kteří mají přístup k rostoucímu výpočetnímu výkonu a schopnost využívat sofistikované modely AI/GenAI, by mohli, pokud se tak rozhodnou, dále využívat zranitelnosti, které poskytují občané online.“

A co je ve skutečnosti největší dezinformací?

Údajná měna klimatu způsobená člověkem (to si samozřejmě WEF nemyslí)...

Níže jsou všechna globální rizika pro letošní rok podle WEF:

WEF Global Risks 2025



WEF Global Risks 2025

Zatímco pojem „změna klimatu“ je ve zprávě Global Risks Report 2025 zmíněn několikrát, ve skutečném seznamu 33 globálních rizik se nikde neobjevuje.

Namísto použití termínu „změna klimatu“ úplný seznam globálních rizik používá několik termínů souvisejících s klimatem, jako například:

- **Extrémní jevy počasí**
- **Znečištění**
- **Kritická změna pro systémy Země**
- **Nedostatek přírodních zdrojů**
- **Ztráta biologické rozmanitosti a kolaps ekosystému**
- **Nedobrovolná migrace nebo vysídlení**

V tabulce výše najdete tato „klimatická“ rizika zeleně.

Nevolení globalisté nyní shazují termíny jako ty výše uvedené, aby prosadili své klimatické politiky a agendy, a jdou dokonce tak daleko, že tvrdí, že dezinformace zesilují extrémní jevy počasí, což ve skutečnosti může být pravda, jen ne tak, jak si oni představují.

Například v úterý předseda a generální ředitel WEF Børge Brende tvrdil, že za kalifornské požáry, které podle mnoha důkazů způsobili žháři, může změna klimatu, aniž by se zabýval například tím, jak stát omezil financování na boj s požáry, jak velitelka hasičů Los Angeles řekla, že město selhalo nebo nezmínil roli žhářů .

Mohl by se sám Brende podílet na dezinformacích, kdyby z požárů obviňoval jen změnu klimatu a ignoroval zbytek?

Zpráva o globálních rizicích WEF 2025 spojuje mnoho globálních rizik s přesvědčením, že jsou všechna vzájemně propojena.

Například říká, že dezinformace a polarizace zesilují ozbrojené konflikty, extrémní jevy počasí, nedobrovolnou migraci nebo vysídlení a všechna rizika mezi tím.

Je to stejná taktika, kterou používají nevolení globalisté, když spojují dezinformace s nenávisnými projevy.

Pro WEF a partnery vyžadují globální problémy globální řešení s globální správou prostřednictvím partnerství veřejného a soukromého sektoru – sloučení korporací a státu, **což je také známé jako fašismus nebo korporativismus.**

Zpráva o globálních rizicích je nakonec jen průzkum a rizika se mohou, ale nemusí naplnit.

V lednu 2023 WEF oznámila výsledky průzkumu, který uvedl, že během příštích dvou let pravděpodobně dojde ke „katastrofické kybernetické události.“

Teď je přesně o dva roky později a dosud se tato předpověď nenaplnila.

Pro nevolené globalisty jsou dezinformace a fake news slova, která vypouštějí, aby se pokusili rozdrtit příběhy, které nejsou v souladu s jejich vlastní agendou a použijí jakoukoli hrozbu, ať už skutečnou nebo domnělou, k prosazení svých programů a politik...

Už dlouhodobě sílí útoky všeho druhu na web
- od technických až po různé pokuty.
Náklady na web se staly zcela neúnosnými.
Pokud se vám stránky líbí, uvažujte, prosím, o podpoře webu,
aby mohl i nadále přinášet denně nové články.

Všem dárcům moc děkuji.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 9 Průměrně: 5]